
 

   1 رياضي و آمار

  چقدر است؟  xباشد، مقدار  14برابر  21و  9و   12و  xو  18هاي  اگر ميانگين داده -1

1 (14  2 (8  3 (10  4 (12  

  ميانه اين نمرات كدام است؟باشد.  هاي مقابل مربوط به نمرات رياضي كلاس دهم مي داده - 2

  19و  7و  13و  8و  10و  11و  17و  16و  14

1 (9  2 (10  3 (12  4 (13  

  است؟ نادرستيك از موارد زير در مورد معيارهاي گرايش به مركز  كدام - 3

  هاي مرتب شده است.  ها فرد باشد، ميانه داده وسطي داده ) اگر تعداد داده1

  معروف است. » ميانه«نامند نزد آمارشناسان به  مي» حد وسط«) آنچه كه مردم 2

  ». ميانگين«دهد تا  ها مي معمولاً بازتاب بهتري از داده» ميانه«ه دور افتاده داريم ) وقتي داد3

  است. » ميانه«بهتر از » ميانگين«گيري،  ريزي و تصميم طور كلي براي برنامه ) به4

  ر است؟است. اختلاف ميانه و ميانگين چقد 7ميانه برابر  3و  x ،7 ،6 ،4، 9، 12، 16هاي آماري مرتب شده  در داده - 4

1 (1  2 (8   3 (7   4 (2   

  كدام است؟ 2و  4، 6، 8، 10هاي  واريانس داده - 5

1(8   2 (6  3 (8   4(6   

  هاي مقابل چقدر است؟ دامنه ميان چاركي در داده - 6

18 ،41 ،35 ،21 ،37 ،30 ،25 ،33 ،27 ،43 ،16  

1 (9  2 (16  3 (7  4 (17  

  از ميانگين قرار دارند.  .....................درصد از مشاهدات در فاصله  68تقريباً  - 7

  ) سه برابر واريانس 4  ) سه برابر انحراف معيار 3  ) يك برابر واريانس 2  ) يك برابر انحراف معيار 1

  ها كدام است؟ گاه تعداد داده آن ،باشد 6و انحراف معيار برابر  180ها از ميانگين برابر  اگر مجموع مربعات اختلاف داده - 8

1 (7  2 (3   3 (8   4 (5   

Qاي زير حاصل با توجه به نمودار جعبه - 9 Q Q 1 2   كدام است؟ 3

1 (11  

2 (5  

3 (7   

4 (18  

  است؟ Dاي مقابل چند درصد مربوط به قسمت  با توجه به نمودار دايره -10

1 (20    

2 (72    

3 (10    

4 (36 

 

 

 

 

  


